



A MATÁV ÉS A COSMOTELCO MEGHOSSZABBÍTJA A COSMOTELCO VÉTELI OPCIÓJÁT A STONEBRIDGE 10%-ÁRA

BUDAPEST – 2003. október 15. – A Matáv (NYSE: MTA.N és BSE: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója ezúton bejelenti, hogy megegyezést írt alá a CosmoTelco-val a Stonebridge-ben lévő részesedéseikkel kapcsolatos opciós szerződésüket illetően. A Stonebridge a macedón távközlési vállalat, a MakTel 51%-ának tulajdonosa.

A lejárt opciós szerződés szerint a CosmoTelco-nak joga volt a Stonebridge-ben jelenleg meglévő 7,4%-os tulajdonrészét 10%-kal emelni a Matávtól történő további részesedés vásárlása útján. Az opciós szerződés változatlan feltételek mellett került meghosszabbításra 2003. november 30-ig.

A Stonebridge-ben jelenleg a Matáv tulajdoni aránya 89,55%, a SEEF tulajdona 3,05%, a CosmoTelco pedig 7,4%-ot birtokol.

Ezen sajtóközlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kello mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az eloretekinto jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2002. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tozsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.